



国内统一刊号:CN33-0028
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办
www.qjwb.com.cn

2022年7月
星期五

15

农历壬寅年六月十七
第12962期

新闻报料
扫二维码



1 用水

持续高温,我们更离不开水。记者从杭州水务集团获悉,近期,杭州城市用水量也在节节攀升,284.82万吨的日供水量创下新高。毛估估,杭州市水务集团所辖的用户每5天要用掉一个西湖的水量。

那么,杭州的水够用吗?记者了解到,目前,杭州城市制水能力远高于城市用水的需求量,供水保障稳定有序,能满足广大市民用水需求。

杭州5天用掉一个西湖 目前,供水充足无须担心

2 增雨

最近,钱江晚报小时新闻后台接到不少读者提问:如此高温,为啥不人工增雨。

“巧妇也难为无米之炊。”浙江省人工影响天气专家詹平华这样说。“这个双休日开始,午后雷阵雨的天气条件趋好,桐庐地区可能会开展人工增雨。”

人工增雨正在准备中 桐庐已经演练过

3 降温

高温日子里,洒水车忙不停。上城、拱墅、西湖三个区每天要洒水7765吨。牛进中是杭州西湖环境集团的一名洒水车司机,凌晨三点就起床,半小时后出车。天热后,洒水频次从春秋的6次以上变成了8次以上。

频次从6次增至8次 三城区每天洒水近8000吨

天虽热 心且安

昨天,杭州大部被高温红色预警覆盖,连续第三天达到40.3℃。

省内,超过40℃的站点更是密密麻麻,位居前三的县市站点分别是余姚41.1℃、云和40.9℃、天台40.8℃。

浙江省气象台都说,七月中旬,就出现如此极端高温,从未有过。

好消息是,杭州市气象台说,明天午后,杭州东北部县市易出现分散性雷阵雨天气,周六起副高减弱,午后多阵雨或雷雨。浙江省气象台也表示,7月17-19日,云系增多,午后有阵雨或雷雨助阵,浙北北部高温有所缓和。

高温下,这个城市依旧在有序运行,背后是无数人坚守岗位、默默奉献。我们记录着这些片段,是感谢,也是想告诉你——

天虽热,心且安。

2~4版



天气骤热,大家的不适感难免增加。记者从市急救中心了解到,近三日,这里的日出车量连破纪录,急救量激增超过40%,呼救原因集中在创伤类、消化道疾病、中暑等。

120出车量三天连创纪录 守护健康,他们一直在路上

头顶烈日,李伟选也不能把安全帽摘下来。他是浙江匀碧文物古建筑工程有限公司的一名木工。最热的这段日子,他和同伴一起忙碌在杭州滨江区长河历史文化街区保护开发项目一期工地上……

踩着发烫的屋顶 他凿下扎实的一棒一卯

骄阳下,一位女交通辅警,在路口兢兢业业,动作标准。她汗湿警服,但工作很认真的样子被读者拍下来发给了钱江晚报。读者说:“这一身制服,帅得耀眼!”

曾在上海迪士尼扮小仙女 如今是西湖边马路天使

4 医疗

5 工地

6 交通



更多夏日新闻
尽在小时App



昨天下午,洒水车正在杭州街头作业。

